
1.postna nedelja – leto C 

 

Hudič skuša Jezusa 

Jezus se je vrnil od Jordana poln Svetega Duha in Duh ga je vodil štirideset dni po puščavi, hudič 

pa ga je skušal. Tiste dni ni nič jedel, in ko so se končali, je postal lačen. Hudič mu je rekel: »Če 

si Božji Sin, reci temu kamnu, naj postane kruh.« Jezus mu je odgovoril: »Pisano je: Človek naj 

ne živi samo od kruha.« Nato ga je hudič povedel gor, mu v hipu pokazal vsa kraljestva sveta in 

mu rekel: »Tebi bom dal vso to oblast in njihovo slavo, kajti meni je izročena in jo dam, komur 

hočem. Če torej mene moliš, bo vsa tvoja.« Jezus mu je odgovoril: »Pisano je: 

Gospoda, svojega Boga, môli 

in njemu samemu služi!« 

Potem ga je hudič odvedel v Jeruzalem, ga postavil vrh templja in mu rekel: »Če si Božji Sin, se 

vrzi od tukaj dol; kajti pisano je: 

Svojim angelom bo zate zapovedoval, 

da te obvarujejo 

in: 

Na rokah te bodo nosili, 

da z nogo ne zadeneš ob kamen.« 

Jezus mu je odgovoril: »Rečeno je: Ne preizkušaj Gospoda, svojega Boga!« Ko je hudič končal z 

vsemi skušnjavami, se je umaknil od njega do primernega časa. Lk 4,1-13 

  

  

  

Če si … 

  

Če si Božji Sin, reci temu kamnu, naj postane kruh. 

Če mene moliš, bodo vsa kraljestva tvoja. 

Če si Božji Sin, se vrzi od tukaj dol. 

  

Danes se skušnjave mogoče glasijo nekoliko drugače: 

Če si pameten kupi to in to, ker je v akciji. S pol denarja boš prišel do enkrat večjega dobička. 

Če si sposoben, bo pol sveta kupovalo tvoje izdelke. Tvegaj in bo vse tvoje, zgrabi priložnost in 

boš obogatel. 

Če si pogumen, se izpostavi v medijih in vsi te bodo slavili. Kaj boš govoril ni pomembno, 

pomembno je, da te bodo videli, da si drzen, da si upaš. 

  

Vse je pravzaprav čisto lepo. Akcije, kdo jih ne pogleda in kdo si misli, da jih ponuja hudič. 

Mogoče pa res potrebujemo še kaj, na kar še nismo pomislili! In če je za polovično ceno mogoče 

dobiti enkrat več, se zagotovo izplača. Kdo ob tem pomisli, da nam je hudič ponudil čisto laž. Kar 

ne potrebujem, je pravzaprav greh. Greh je porabiti denar tja v en dan. Preprostost in skromnost 

sta kreposti, ki ju danes še kako potrebujemo. Ju ne ubijajo razne akcije, ki se obešajo po nas, 

da postajamo 'našarjeni' kot preobložena božična drevesca? 

  

Ko se ponuja zaslužek ali se vprašamo, za kakšno ceno? Koliko ljudi se vpraša ali bo način dela 

vplival na njegovo življenje, na njegovo prihodnost. Nočno delo v Hitu ipd., višje delavno mesto 

za ceno družine ipd. Seveda se vedno lahko izgovorimo, da se danes ne moremo spraševati o 

tem, ker ni dosti ponudb. Vendar ne pozabimo, hudič je skušal Jezusa, ko je občutil vsakršno 

pomanjkanje. Ponujal mu je kruh, ko je bil lačen, ko je bil nepomemben, mu je ponujal slavo! 

Hudič ni neumen. On ponuja tisto, kar resnično potrebujemo. Vprašanje pa je, koliko nas bo 

'dobiček' stal. Se vprašamo o tem? 

  



Kdo ne bi rad izpadel pogumen in bil pomemben? Kdo ne bi rad požel aplavzov množice? Seveda 

vsak na svoj način, eni bolj na tiho, drugi bolj glasno. A nihče ni imun na priznanje. Hudič ponuja 

vedno nove priložnosti, da se izpostavimo in pokažemo, kako smo pogumni. Koliko 'zvezdnih 

utrinkov' so že naredili mediji. Hudič zvabi človeka na oder in ga 'upepeli'. Tako težko pa je 

ostajati tih, s svojo neumno božjo logiko, zagovarjati vrednote in jih tiho živeti. Pa vendar je 

samo tam mogoče premagati skušnjavo pomembnosti. 

  

V tem postnem času se mi postavljajo vprašanja: 

1.       Ali je sploh kaj skušnjava? Jezus je zaznal skušnjave, ko je bil s postom popolnoma 

očiščen. Sem toliko prečiščen, da bi skušnjave sploh zaznal? 

2.       Kaj je moj cilj? Bog si zastavi neskončno visok cilj. Izklesati hoče iz sebe lik Božjega Sina, 

ki bo odrešil svet. Koga pa sam skušam upodobiti? 

3.       Kaj je moja pot? Jezus nobenega koraka v življenju ne naredi mimo božje besede. Pisano 

je, in tako mora izpolniti. Po kom pa se sam ravnam? 

Cilj in pot Jezusa ženeta v puščavo, da se posti, da prečisti pogled in dobi moč za zvestobo 

Očetovi volji. V tej luči so skušnjave jasne in odgovor tudi. Naj bo postni čas tudi za nas resnično 

milostni čas visokih ciljev, jasne poti in odgovornega soočanja s skušnjavami. 

 


